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Deň detí 2011
Na Zborovskom hrade bolo opäť veselo

     V sobotu  4.  júna  2011  oslávili  Medzinárodný  deň  detí  na  Zborovskom  hrade 
najmladší Zborovčania spolu so svojimi rodičmi a starostom obce. Keďže v minulom 
roku bola pre nepriaznivé počasie táto akcia zrušená, o to viac všetkých tešila tohtoročná 
krásna a bezoblačná obloha. Krátko po 13-tej hodine sa deti spolu s rodičmi a na čele so 
starostom obce Jánom Lukáčom vydali na cestu od obecného úradu na Zborovský hrad. 
V priebehu  cesty  sa  k nim  postupne  pridávali  aj  ďalší  turisti.  Kým  došli  na  hrad, 
vytvorila sa z nich už pekne veľká skupina.
     O zábavu  a  dobrú  náladu  sa  postaralo  11  súťažných  družstiev  (Bez  mena, 
Darlingovia,  Delfíny,  Divadelníci,  Hatalovci,  Myši,  Myšky,  Rýchle  pumy  –  rodičia, 
Spachtoši,  To  je  jedno,  Žuvačková  mafia),  ktoré na nádvorí  hradu súťažili  v desiatich 
disciplínach a boli  zložené nielen z detí,  ale do súťaží  boli  zapojení aj dospeláci.  Na 
priebeh športových, ale aj vedomostných súťaží, odborným okom dozeral starosta obce. 
     Na prvom mieste sa umiestnilo družstvo Rýchle pumy – rodičia, na druhom boli  
Divadelníci a tretie miesto patrilo družstvu Bez mena. Aj keď prvé mohlo byť iba jedno 
družstvo,  prehrali  len tí,  ktorí 
sa na tohtoročnom výstupe na 
Zborovský  hrad  nezúčastnili 
a zostali  doma.  Po  vyhlásení 
výsledkov  a odovzdaní  cien, 
sa  sladká  odmena  ušla 
každému.  Potom  už 
nasledovala  spoločná 
opekačka.  Vôňa  pečených 
klobások,  slaniny  a detský 
smiech  sa  ešte  dlho niesli  po 
nádvoriach  Zborovského 
hradu.                                   -rr-

66. výročie ukončenia II. svetovej vojny
Pietna spomienka na padlých vo vojnách

     Dňa 9. mája 2011 sme si v našom dome smútku na miestnom cintoríne pripomenuli 
66. výročie ukončenia II. svetovej vojny.
     V úvode tejto pietnej spomienky vystúpil s príhovorom predseda MO ZPB Ing. Jozef 
Feckanin.  Svätú  omšu,  počas  ktorej  sme  si 
spomínali na padlých vo vojnách, celebroval 
pán kaplán Mgr. Tomáš Kormaník. V homílií 
poukazoval  na  „vojny“,  ktoré  začínajú 
nedorozumeniami medzi nami a všetkých nás 
povzbudil  k takému životu,  aby  nasledujúce 
generácie  nemuseli  spomínať  na  ďalšiu 
svetovú vojnu.
     Po  skončení  svätej  omše  nasledoval 
sprievod  k hlavnému  krížu  na  vojenskom 
cintoríne,  kde  starosta  obce  Ján  Lukáč,  na 
znak úcty všetkým padlým vojakom, položil 
kyticu kvetov. 
     V priebehu  tejto  pietnej  spomienky 
účinkoval  Matičný  spevokol  Zborovčan, 
ktorý  svojimi  piesňami  prispel  k jej 
dôstojnosti.                                              -rr-
                                       

Divadelný jún
     Mládežnícka divadelná skupina 
zo  Zborova  organizovala  v mesiaci 
jún  dva  zájazdy  na  divadelné 
predstavenia  do  Divadla  Jonáša 
Záborského v Prešove.
     Dňa  13.06.2011  navštívili 
divadelníci, ale aj fanúšikovia našej 
MDS,  posledné  predstavenie 
muzikálu „František z Assisi“. O dva 
týždne  neskôr  sme  sa  zúčastnili  na 

jubilejnom 20. predstavení muzikálu „Farár z (M)Arsu“.
     Veríme, že tieto divadelné predstavenia zanechali v tých, ktorí ich navštívili, krásne 
zážitky a želanie o stretnutie sa pri ďalších takýchto akciách.                                  -MDS-



Deň matiek
      V druhú májovú nedeľu si pripomíname krásny sviatok Deň matiek. Aj v našej obci 
sa pri tejto príležitosti  uskutočnilo kultúrne podujatie venované všetkým mamkám zo 
Zborova.
     Starosta  obce  Ján  Lukáč  sa  v úvode  prihovoril  všetkým  prítomným  mamám 
a následne  odovzdal  kvet  a malú  pozornosť  10 
najstarším  matkám  žijúcich  v našej  obci.  Boli  to: 
Velgosová  Anna,  Babejová  Alžbeta,  Balentová  Anna, 
Balentová  Helena,  Hruškociová  Mária,  Kaňuchová 
Mária,  Mendiová  Mária,  Kališová  Anna,  Štefuriková 
Mária a Macková Helena.
     Po  jeho príhovore  už  nasledoval  pestrý  kultúrny 
program zložený z básni,  piesni  a tancov. Pripravili  ho 
žiaci našej ZŠ s MŠ v Zborove a detí, ktoré navštevujú 
ZUŠ  M.  Villeca  v Bardejove  a Súkromnú  umeleckú 
školu v Bardejove. Každé ich vystúpenie bolo ocenené 
potleskom od vďačného publika.                               -rr-
                                                                 Starosta obce odovzdáva kytičku pani Anne Balentovej. 

25. výročie kňazskej vysviacky
Vzácne jubileum nášho rodáka

     V nedeľu 08. mája 2011 si náš rodák zo Zborova páter Peter Fotta OP pripomenul 
slávnostnou svätou omšou 25. výročie svojej kňazskej vysviacky. Okrem duchovného 
otca našej farnosti JCDr. Petra Bučka PhD., pána kaplána Mgr. Romana Matisovského 
a Mons.  Kamila  Jankecha  boli  na  tejto  slávnosti  prítomní  aj  rehoľní  bratia 
dominikánskeho rádu,  medzi  ktorými  bol  aj  ďalší  náš 
rodák páter Hilár Jozef Štefurik.
     V homílií  sa  k jubilantovi  a k  ostatným veriacim 
prihovoril Mons. Kamil Jankech. V priebehu svätej omše 
spríjemňoval tento krásny deň svojimi piesňami Matičný 
spevokol Zborovčan.
     V závere  bohoslužby sa  okrem duchovného  otca 
Petra Bučka k pátrovi Petrovi prihovoril aj jeho rehoľný 
spolubrat  páter  Hilár. Ten si zaspomínal  nielen na ich 
spoločné  miništrovanie  v našom kostole,  ale  aj  na  ich 
prvú  spoločnú  „domácu“  svätú  omšu.  Po  záverečných 
slovách  vďaky  udelil  jubilant  páter  Peter  Fotta  OP 
všetkým prítomným veriacim požehnanie.                  -rr-

Vyše dvetisíc eur na revitalizáciu dubovej aleje

     Štvrtý ročník grantového programu Spoločne pre región, ktorý v januári tohto roku 
vyhlásili  spoločnosť  U.  S.  Steel  Košice  a Karpatská  nadácia,  s cieľom  podporiť 
inovatívne  riešenia  komunitných  problémov,  spoluprácu  i partnerstvá  medzi  rôznymi 
subjektami na miestnych úrovniach, už pozná víťazov.
O finančnú podporu svojho projektu, pričom zvlášť boli vítané tie, v ktorých sa aktívne 
angažujú  košickí  oceliari,  sa  mohli  uchádzať  neziskové  organizácie  a miestne 
samosprávy z Východného Slovenska  do 25.  marca  tohto roku.  Záujem o granty bol 
v doterajšej histórii programu rekordný. Do uzávierky prišlo 108 projektových návrhov 
a žiadostí o grant.
Skvelé  je,  že  odborná  porota  dala  medzi  dvanástimi  ocenenými  projektmi  zelenú  aj 
Združeniu  na  záchranu  Zborovskému  hradu.  Na  realizáciu  projektu  „Revitalizácia 
historickej dubovej aleje“ získalo združenie 2 051,- €. Na slávnosti, ktorá sa uskutočnila 

25.  mája  2011 na pôde košickej 
oceliarne, prevzal symbolický šek 
z rúk  prezidenta  U.  S.  Steel 
Košice  Davida  J.  Rintoula 
a riaditeľky  Karpatskej  nadácie 
Laury  Dittel  Ing.  Vladimír 
Kaminský.

Magdaléna Fecurková (Oleárová)

David J. Rintoul, Laura Dittel a Ing. Vladimír Kaminský

Zmeny na farskom úrade

     K 30.06.2011  ukončil  svoju  pastoráciu  v našej  farnosti  pán  kaplán  Roman 
Matisovský.  Úprimné  Pán  Boh  zaplať  vyslovujeme  za  duchovné  vedenie  a na  jeho 
novom pôsobisku  vo  farnosti  Košice  –  Ťahanovce  mu  vyprosujeme  hojnosť  Božích 
milostí  a úprimné  želanie,  aby  ťažké  poslanie  Kristovho  kňaza  bolo  pre  neho  vždy 
krásne a požehnané.
     Slávením svätej omše 03.07.2011 začal v našej farnosti pôsobiť ako kaplán vdp. 
Radoslav Bačo, ktorý k nám prišiel z farnosti Prešov – Sekčov.



Info z OcÚ

1. Delegácia  Európskej  komisie  a Rómskeho  vzdelávacieho  fondu  navštívila  v dňoch 
3.6.2011  a 23.6.2011  našu  obec.  Ich  cieľom  bolo  monitorovanie  činnosti  Občianskeho 
združenia  VYROVNÁVANIE  ŠANCÍ  v projekte  „Dobrý  štart  “,  ktorý  je   realizovaný 
v našej obci na predškolskú prípravu Rómov od minulého roku.
2. Sčítanie  obyvateľov,  domov  a bytov  2011  zabezpečovali  v našej  obci  siedmi  sčítací 
komisári. Prvé výsledky zo sčítania by mali byť zverejnené v decembri 2011.
3. Od  mája  2011  je  verejné  osvetlenie  v obci  regulované  zo  štyroch  miest  fotobunkou 
a z dvoch miest spínacími hodinami.
4. V júni  t.r.  navštívili  našu  obec  Manfred  Koch,  Mjr.  v zálohe  s manželkou  a našej 
materskej  škole opakovane venovali  súkromný dar – hračky.  Manfred Koch pôsobil pred 
jedenástimi  rokmi  na  Slovensku  ako  vedúci  pre  spoluprácu  Bundeswehru  s VDK 
(starostlivosť o vojnové hroby).
5. Zástupcovia Združenia na záchranu Zborovského hradu (Ing. Vladimír Kaminský a Ing. 
Dorota Malinská) sa pri osobnom stretnutí s ministrom kultúry SR Danielom Krajcerom na 
hrade ŠARIŠ (24.6.2011) poďakovali za poskytnutý grant vo výške 18 500 €.
6. Do projektu MOS (Menšej obecnej služby) bolo od 1.5.2011 do 31.10.2011 zaradených 35 
nezamestnaných uchádzačov o zamestnanie evidovaných na ÚPSVaR v Bardejove. 
7. Do Rady školy pri ZŠ s MŠ v Zborove boli na funkčné obdobie 2011 – 2015 Obecným 
zastupiteľstvom obce Zborov za zriaďovateľa schválení: Jana Bukovská, Andrej Horbaj, Ing. 
Karol Krajník a Július Šarišský ml.. 
8. V štádiu príprav je oprava oplotenia Židovského cintorína v celkovej dĺžke 170 m (južná 
a východná strana), ktorú plánuje t.r. zrealizovať f. PNEUTRADE s.r.o. z Tornale.   
                                                                                                                                               -ph-

Okienko hanby

...komu už len prekážajú nádoby na odpad...             ...kút vo vonkajších priestoroch zdravotného  
                                                                                      strediska si často niekto zamieňa s verejnou 
                                                                                      toaletou. A len o pár metrov ďalej je vchod
                                                                                      do potravín a cukrárne...

Florbal cup Zborov  2011

     „Zober loptu, nie drogy!“ V takomto duchu sa nieslo podujatie, ktoré sa konalo  
18.6.2011 v telocvični Základnej školy v Zborove. 
     Turnaj bol rozdelený do dvoch kategórií. V kategórií „mladší“ súťažili žiaci do 9. 
ročníka a v kategórií „starší“ ostatní účastníci turnaja. V týchto dvoch skupinách bolo po 
5 tímov, ktoré odohrali medzi sebou zápasy systémom každý s každým. K dispozícii 
mali hráči na zapožičanie aj hokejky a prilby pre brankárov. 
     Počas celého turnaja sa  dohromady odohralo 21 zápasov.  V mladšej kategórii 
zvíťazil tím NEW STARS (Zborov) s 12 bodmi. Na 2. mieste skončil tím FC SMILNO 
s 9 bodmi a na 3. mieste sa umiestnil tím FC PUMY (Bardejov) so 6 bodmi.
     V staršej kategórii zvíťazil tím  BLACK BEARS (Bardejov) s 10 bodmi. Na 2. 
mieste sa umiestnil tím BETONÁRI (Dlhá Lúka) s 9 bodmi a na 3. mieste skončil tím 
VODOTERM (Zborov) so 6 bodmi.
     Na obed si hráči pochutnali na vynikajúcich klobáskach a k dispozícii mali otvorený 
aj školský bufet. Celý turnaj bol doprevádzaný športovými pesničkami s vynikajúcim 
ozvučením. 
     Hráči odchádzali domov z podujatia vyčerpaní od únavy, ale s dobrými pocitmi a s  
úsmevmi na tvárach.  Už teraz sa všetci  tešíme na druhý ročník Florbal  cup Zborov. 
Športu zdar!         
     Poďakovanie za finančné a sponzorské dary patrí: Mäso - údeniny Ladislav Zajac, 
RTS - reklama Marián Sekula, Restaurant café  - ALNUS Ivan Barna, TOPA-ŠPORT 
Bardejov, Vodoterm – František Šiba ml., starosta obce Smilno – Miroslav Petruš a za 
ozvučenie STUDIU RECORDS – Rastislav Juraši.
                                                                                                                                             -VH-

 



VI. ročník turnaja o Makovický pohár

     Dňa 1.6.2011 sa konal už VI. ročník futbalového turnaja žiakov o Makovický pohár.  
Tohto roku bola usporiadateľom TJ Slovan Dlhá Lúka.
     Výsledky zápasov: Dlhá Lúka - Kružlov 3:1, ZBOROV - Hažlín 1:2, stretnutie o 3. 
miesto ZBOROV - Kružlov 4:2, finále Dlhá Lúka - Hažlín 1:1 - na pokutové kopy 4:3. 
     Konečné poradie: 1. Dlhá Lúka, 2. Hažlín, 3. ZBOROV a 4. Kružlov. 
     Turnaj rozhodovali Dušan Pecha a Tomáš Končár. Trofeje mužstvám odovzdávali p. 
Mikuláš Komanický a Juraj Čobej, ktorí v súčasnej dobe obaja pôsobia na poste trénerov 
v Partizáne Bardejov.

Konečné futbalové tabuľky sezóny  2010/2011

Narodili sa:
Apríl: Branislav Cina, Jozef Kováč, Ela Ľosová - Božíková, Ema Ľosová - Božíková, 
Metod Miko, Natália Siváková
Máj: Štefan Bystrý, Tímea Čisárová, Jozef Ferenc, Kristián Ferenc, Soňa Kováčová, 
Šimon Markovič, 

Zomreli:
Apríl: Pavel Zbreha, Mária Vasiliaková
Máj: Jozef Hruškoci

Aktuálne informácie a viac fotografií k jednotlivým príspevkom nájdete na našej 
obecnej internetovej stránke: www.zborov.sk

         Výsledná tabuľka dospelí - I. trieda  
 Klub Z V R P Body

1. TJ Beloveža 26 19 4 3 61

2. TJ Strojár Kružlov 26 16 2 8 50

3. TJ Čerhov Bartošovce 26 13 6 7 45

4. TJ Družstevník Koprivnica 26 13 4 9 43

5. Slovan Dlhá Lúka 26 12 4 10 40

6. TJ Magura Zborov 26 12 2 12 38

7. Iskra Gerlachov 26 11 3 12 36

8. OcFK Marhaň 26 10 5 11 35

9. TJ Verchovina Smilno 26 11 2 13 35

10. TJ Pokrok Abrahámovce 26 10 4 12 34

11. TJ Družstevník Osikov 26 8 5 13 29

12. 2. FC Bardejov 26 7 6 13 27

13. ŠŠK Hažlín 26 8 1 17 25

14. TJ PD Mier Poliakovce 26 6 4 16 22

        Výsledná tabuľka dorastu - I. trieda  
 Klub Z V R P Body

1. Partizán Bardejov B 24 22 2 0 68

2. Slovan Dlhá Lúka 24 19 3 2 60

3. TJ Verchovina Smilno 24 13 6 5 45

4. Iskra Gerlachov 24 12 7 5 43

5. TJ Magura Zborov 24 10 3 11 33

6. TJ Poľana Šiba 24 9 4 11 31

7. TJ Družstevník Koprivnica 24 8 4 12 28

8. FK Busov Gaboltov 24 8 3 13 27

9. OŠK Kľušov 24 7 5 12 26

10. TJ Čerhov Bartošovce 24 7 3 14 24

11. ŠŠK Hažlín 24 5 6 13 21

12. ŠK Fričkovce 24 5 5 14 20

13. TJ Družstevník Osikov 24 2 7 15 13

      Výsledná tabuľka žiakov II. trieda 
 Klub Z V R P Body

1. 2. FC Bardejov 16 13 1 2 40

2. TJ Verchovina Smilno 16 12 2 2 38

3. TJ Beloveža 16 10 2 4 32

4. TJ Magura Zborov 16 8 3 5 27

5. ŠŠK Hažlín 16 7 3 6 24

6. TJ Družstevník Osikov 16 6 2 8 20

7. TJ Hviezda Lopúchov 16 4 1 11 13

8. TJ Poľana Šiba 16 3 3 10 12

9. TJ Strojár Kružlov 16 0 1 15 1
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